

Уважаемые жители района!

**Примите самые добрые и искренние поздравления
с Днем семьи, любви и верности!**



Семья, верность и любовь – самые главные ценности в жизни каждого человека. Семья – это связующее звено между разными поколениями, она – хранительница духовных, национальных и культурных традиций. Это источник любви, уважения, опора и надежда для каждого человека. Только в семье человек может почувствовать себя по-настоящему счастливым, получая тепло и поддержку близких людей.

В этот замечательный день особая признательность родителям, воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям. Здоровья супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни. Терпения и бесконечной любви молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью.

Желаю, чтобы в каждой семье царили только взаимопонимание и взаимоуважение, огромная любовь и истинная верность. Относитесь друг к другу с трепетом и нежными чувствами. Пусть красивый символ праздника – ромашка – распускается в ваших сердцах снова и снова!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов

